11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.01.2010 21:25:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.01.2010 08:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128243/answer/128244




YBaxaemnuii [Imutpuii! Ilocse mepBoro mojoBoro akTa B HOPMe CYIIeCTBYeT Ieprof abCcomoTHOM
pebpaKTEpPHOCTH, B TEUEHNE KOTOPOT0 9PEKITMS HEBO3MOXKHA UJTHA COITPOBOXIAETCS TUCKOM(POPTOM.
M y KaX[oro 3TOT MEPUO UHOUBUAYAILHOM TPOJOIAKUTENIBHOCTH. TakK 4To y Bac Bce HOpMabHO.
Ynauu.



